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BLOWING WASHER Maod. VENEZIA

The Venezia is a double action washer suitable for washing various types of fruit, vegetables and mushrooms. Thank to the delicate high
flow action applied by the washer, it is possible to mix different products. The washer consists of a stainless steel tank divided into se-
veral sections according to the capacity; the first performs washing and in the last a flexible mesh belt transfers the product and gently
begins dewatering. A motorised paddle is used to adjust the flow of the product inside the unit, to break and to dip the floating layer in
combined action with the perforated drum which allows a perfect removal of the foreign material (insects, wood portions, plastic, etc.).
The washing water is constantly recycled through the incorporated self-cleaning rotary filter.

The main advantages and features of the system are:

e Excellent washing quality.

¢ \Wide range of models available with a capacity ranging from 330 Ibs/h to 33,000 Ibs/h (150 kg. to 15 tons/h).
e Easy regulation of the washing parameters and double combinated hydraulic - pneumatic action.

e Also available with wire belt for product output and with self — cleaning rotary filter (100-150 p ).

¢ Many available options - provide customisation to customer requirements.

¢ Main washing parameters managed from PLC with touch - screen display.

¢ Available in easily movable version (on wheels, forklift guides, easily uncoupled wiring and control panel).

LAVATRICE A BORBOTTAGGIO Maod. VENEZIA

Lavatrice a doppia azione idraulica-pneumatica, idonea al lavaggio di diversi tipi di frutta, verdura e funghi. La delicata azione operata
dalla lavatrice puo altresi costituire il mezzo per miscelare distinti prodotti. Costituita da una vasca in acciaio inox divisa in diverse se-
zioni in base alla capacita, svolge un accurato lavoro di lavaggio nelle due sezioni iniziali mentre nell’'ultima, in cui & montato un nastro
monoafilo, provvede a sgocciolare il prodotto. La possibilita di regolare il flusso del prodotto all'interno della lavatrice & garantita da una
pala motorizzata, adatta altresi a rompere ed immergere lo strato galleggiante, in azione combinata con il tamburo perforato, per
la rimozione dei corpi estranei (insetti, pezzetti di legno, plastica, ecc.). Lacqua di lavaggio e costantemente riciclata con sistemi di
filtraggio autopulenti incorporati.

| principali vantaggi e caratteristiche del sistema sono :

e qualita di lavaggio straordinaria;

e ampia gamma di modelli con capacita variabile da 150 kg. a 15 tons/h.;

e facile regolazione dei parametri di lavaggio e duplice azione combinata idraulico-pneumatica;

e disponibile anche con nastro monofilo per uscita prodotto e con filtro rotativo auto-pulente (100-150 p J;

e decine di optional disponibili con la possibilita di costruire un modello su misura;

e gestione dei parametri di lavaggio principali tramite PLC con schermo touch screen;

e disponibile in versione facilmente trasportabile (con ruote, attacchi per il carrello elevatore, cablaggio e quadro elettrico appositi).

LAVEUSE A BARBOTAGE Mad. VENEZIA

Laveuse a double action pour le lavage de different types de fruits, legumes et champignons. L'action délicate appliquée par la laveuse
peut constituer le moyen de mélanger différents produits. La laveuse est constituée d’un bac en acier inox divisé en trois sections. Les
deux premieres sont le lieu d'un nettoyage tres precis, la troisieme permet de transférer doucement le produit et de I'égoutter grace
a un tapis monofil. On peut réguler le flux des produits grace a une roue a aubes maotorisée apte a rompre et a immerger les couches
flottantes. L'élimination des corps étrangers s'effectue grace a I'action combinée d'un tambour perforé (insectes, bois, plastique, etc.].
L'eau de la laveuse est constamment recyclée grace a un systeme incorporé de filtrage autonettoyant.

Les principaux avantages et caractéristiques du systeme sont :

¢ Une extraordinaire qualité de lavage.

* Une large gamme de modeles avec des capacités variables de 150 kg a 15 tonnes/h.

¢ Réglage simple des parametres de lavage et de la double action hydrauligue pneumatique.

e Disponible aussi avec tapis monofil et avec filtre rotatif autonettoyant (100-150 p).

¢ De nombreuses options avec la possibilité de construire un modele sur mesure.

e |es principaux parametres sont gérés par un PLC avec un systéeme réglable d’écran tactile.

¢ Disponible en version facilement déplacable (avec roulettes, fixation pour chariot élévateur, céblage et tableau électrique, etc.)
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LAVADORA DE BORBOTEO Maod. VENEZIA

Lavadora de doble accién hidraulica-neumaética, ideal para el lavado de diversos tipos de fruta, verdura y champifiones. La delicada
accion que efectla la lavadora puede convertirse también en el medio para mezclar productos distintos. Esta formada por una cuba de
acero inoxidable dividida en diversas secciones segun la capacidad, realiza un cuidadoso trabajo de lavado en las dos secciones iniciales
mientras en la dltima, en la que se ha montado una cinta monofila, escurre el producto.

La posibilidad de regular el flujo del producto en el interior de la lavadora esta garantizada por una pala motorizada, que se puede utilizar
también para romper y sumergir la capa flotante, en accion combinada con el tambor perforado, y para eliminar los cuerpos extrafios
(insectos, pedazos de madera, plastico, etc.). El agua de lavado se recicla constantemente con sistemas de filtrado autolimpiantes
incorporados.

Las principales ventajas y caracteristicas del sistema son :

¢ Calidad de lavado extraordinaria.

e Amplia gama de modelos con capacidad variable desde 150 kg. hasta 15 tons/h.

e Facil regulacion de los parémetros de lavado y doble accion combinada hidraulico-pneumatica.

¢ Disponible también con cinta monofila para salida del producto y con filtro rotativo autolimpiante (100-150 p).

e Decenas de opciones disponibles con la posibilidad de construir un modelo a medida.

¢ Gestion de los parédmetros de lavado principales desde PLC con sistema integrado regulable de pantalla del tipo “touch screen”.

e Disponible en version facil de transportar (con ruedas, enganches para la carretilla elevadora y el correspondiente cableado y cuadro
eléctrico).

WASCHMVMASCHINE MIT LUFTBLASENBILDUNG Mod. VENEZIA

Hydraulisch/pneumatisch betriebene \Waschmaschine, geeignet zum \Waschen verschiedener Obst, Gemuse- und Pilzearten. Das
zarte Waschen ermdglicht die Vermischung verschiedener Produkten. Die Maschine besteht aus einem in verschiedene Abschnitte
unterteilten Behalter aus rostfreiem Stahl. Die erste Abschnitten dienen zu einem sorgfaltigen Waschen, wahren der letzt, in dem ein
Monofilsband montiert ist, wurde zum Entwasserung des Produktes ausgedacht. Ein motorisiertes Tauchtrommel ermaéglicht sowohl
die Produktflussreglung innen der Waschmaschine als auch das Untertauchen der Schwimmprodukten und, zusammen mit dem Insek-
ttrommel, den Ausschluss der ganzen Fremdkorper (Insekten, Hélzchen usw.). Das Wasser wird fortwahrend mittels eines eingebauten
selbstreinigenden Filtersystems wiederverwertet.

Die Hauptvorteile und Kennzeichen des System sind :

® ausgezeichnet \Waschqualitat.

¢ groBe Auswahl an Modellen: Leistungsfahigkeit vonm 150 kg/Std. bis 15 tons/Std.

e einfach in der Regelung der verschieden \Waschen. Hydraulischen und Pneumatischen Kombinierten Betriebe.

e verfugbar auch mit Monofilsband und mit Selbstreinigendem Drehfilter (100-150 i);

e zahlreiche magliche Optional. Wir sind in der Lage, verschiedene Modellen nach Wunsch und Bedarf zu bauen.

e das \Waschen wurde mittels eines mit einstellbarem integriertem System PLC, aus einem “Touch Screen® geleitet.

e die Waschmaschine ist auch in einer verstellbaren Version verfugbar (mit Radern, Verbindungen zum Hubkarren, Verdrahtung und Schalttafel).

SPECIFICATIONS - DATI TECNICI - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS - TECHNISCHE DATEN

( Installed power — Potenza installata — Puissance installée — Potencia instalada — Installierte Leistung | 6 kW | 15 kW w
L Sizes — Dimensioni — Dimensions — Dimensiones — Abmessungen 1500x5200xH.1870 mm | 1975x6200xH.2050 mm )
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